

«**خبر**»

آیت الله جمی درگذشت

حجت‌الاسلام‌والمسلمین غلامحسین جمی سنگر مقاومت سال‌های دفاع مقدس در آبادان و خوزستان و از یاران امام خمینی(ره) و نهضت اسلامی و امام جمعه آبادان پس از پیروزی انقلاب اسلامی شنبه دعوت حق را لبیک گفت. به گزارش خبرنگار ما از آبادان ایشان از هفته گذشته به دلیل عارضه مغزی و قلبی در بیمارستان امام خمینی(ره) شرکت نفت آبادان بستری شده بود و در حالی که از دو روز پیش علائم حیاتی ایشان اندکی بهبود یافته بود شامگاه شنبه هفتم دی‌ماه دعوت حق را لبسیک گفت.

حجت‌الاسلام‌والمسلمین جمی در دوره اول مجلس خبرگان رهبری عضویت داشت. پیکر آن مرحوم روز سه‌شنبه این هفته تسلیع خواهد شد. درهمین حال در پی ارتحال عالم ربانی، روحانی جانباز و یادگار هشت سال دفاع مقدس آیت‌الله غلامحسین جمی پیام تسلیتی از سوی آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی ارسال شد. به گزارش ایسنا در این پیام آمده است : این روحانی نستوه در طول دوران هشت سال جنگ تحمیلی همواره با حضور خود در مناطق پرخطر جنگی، به ویژه سنگر نمازجمعه‌آبادان، موجب تقویت روحیه رزمندگان اسلام، به ویژه مردم مقاوم و خونگرم آبادان بود.

ضایعه فقدان آیت‌الله جمی را به حوزه‌های علمیه، حوزه علمیه خوزستان، روحانیت و مردم مومن آبادان، به ویژه اعضای بیت محترم ایشان تسلیت می‌گویم و از درگاه احدیت برای آن عالم بزرگوار رحمت واسعه و برای فرزندان، بازماندگان و آشنایان صبر و اجر مسالت می‌نمایم. همچنین سیدمحمدخامنی در پیامی درگذشت آیت‌الله جمی‌را تسلیت گفت. به گزارش ایسنا در این پیام خطاب به فرزندایشان آمده‌است: رحلت عالم فرزانه و مجاهد فی سبیل الله و مظهر اخلاق نیکو و ادب والا، حضرت آیت‌الله جمی قدس سره مصیبت بزرگی برای اسلام و ایران است که امیدوارم خداوند منان را لطف خود این ضایعه را جبران کند. همچنین مهدی کروی در پیامی ضمن تجلیل از مبارزت و مجاهدت‌های قفید سعید مرحوم آیت‌الله جمی، درگذشت این عالم ربانی را تسلیت گفت. به گزارش ایسنا در این پیام با بیان اینکه درگذشت مبارز نستوه و مجاهد انقلابی مرحوم آیت‌الله جمی موجب تأثر فراوانی شد، آمده است: اینجانب درگذشت این عالم ربانی و پرهیزگار را به بیت مکرم ایشان و ملت بزرگوار و به‌خصوص مردم سلحشور خوزستان تسلیت گفته و از خداوند منان علو درجات را برای آن قفید سعید خواستارم.

ادامه‌از صفحه اول
<p>استیضاح در لب مرز کابینه</p> <p>البته این تفسیر با تفسیر شورای نگهبان متفاوت است. سه استفساریهی‌که به ۳۰ سال گذشته از سوی شورای نگهبان صورت گرفته مخالف نظر رایجانی است. با همه این اوصاف وزیر، نمایندگان حامی دولت و حتی کابینه تا هفته آینده وقت دارند تدبیری را اتخاذ کنند که ماجرای «اسکندری» مانند «کردان» برای دولت نهم دردسرساز نشود. چندرا‌حل هم پیش روی آنهاست؛ انصراف استیضاح‌کنندگان یا یاری مخفی طیف اصولگرایان به برکناری اسکندری یا در نهایت تفسیر جدید از قانون اساسی شیوه‌هایی است که می‌تواند صورت‌مسئله کنونی را به نفع دولت تغییر دهد. در این میان اگر اسکندری تصمیم‌گرفته بود که در این مورد به مجلس بیاید باید به این ۱۴ محور پاسخ دهد.</p> <p>۱- علم تحقق سیاست‌ها و راهبردهای کشاورزی</p> <p>۲- محقق نشدن خودکفایی که سه سال قبل ارائه آن را به مجلس تعهد نموده است.</p> <p>۳- عملکرد نامصحیح و ضعیف صندوق بیمه محصولات کشاورزی</p> <p>۴- عدم توفیق در توسعه صنایع تبدیلی محصولات کشاورزی، دامی و آبریان</p> <p>۵- اعمال سیاست‌های غلط در بسترسازی اشتغال فاخ‌التحصیلات کشاورزی و رشته‌های مرتبط</p> <p>۶- ناکارآمدی طرح ساماندھی فرآورده‌های گوشتی در صنعت مرغ، پرواربندی‌ها و امدادی‌ها، آبریان، واردات و فرظنیه مع، به منجر به بی‌ثباتی در بازارهای داخلی و افزایش سطح عمومی قیمت‌ها شده است.</p> <p>۷- عدم اجرای کامل تغییر کاربری اراضی که موجب رانت، تخریب اراضی و موات گردیده است.</p> <p>۸- عدم اجرای قانون‌بودجه۱۳۸۵ و ۱۳۸۶ در خصوص هزینه‌کرد اعتبارات تحقیقات و یارانه‌نهادهای کشاورزی در سایر امور</p> <p>۹- ناتوانی در مبارزه با بیماری‌ها و آفات کشاورزی، باغ‌ها و آبریان، بیماری لکه سفید و آفت لیمو عمانی</p> <p>۱۰- اهمال‌ورزی در رازانه و اجرای برنامه مبارزه با خشکسالی</p> <p>۱۱- نبود مدیریت صحیح و پایین بودن سطح بهره‌وری منابع آب به دلیل روش‌های غلط بهره‌برداری، فقدان طرح بیمه‌سازی مصرف و الگوی صحیح کشت، پایین بودن مکانیزاسیون، عدم یکپارچه‌سازی و عدم برنامه‌ریزی در جلوگیری از تبخیر و تعرق</p> <p>۱۲- عدم توفیق و اجرای ساماندھی کوچ و اسکان عشایر، توسعه و عمران روستاها، ضعف در توزیع نهاده‌های کشاورزی و خدمات مربوطه</p> <p>۱۳- بی‌توجهی به تهیه استانداردها در زمینه تاسیسات کشاورزی و زیرساخت‌ها و عدم برنامه‌ریزی صحیح برای انتقال آب شبکه‌های سه و چهار و انهار هستی و قنوت</p> <p>۱۴- عدم حمایت و تشویق توجه و ارتقای فناوری ادوات بخش کشاورزی، سیل، دمدارمی و بی‌توجهی در تامین سوخت مورد نیاز موتورآلات کشاورزی.</p>

حضرت آیت‌الله خامنه‌یی رهبر معظم انقلاب اسلامی در پیامی درباره مصیبت هولناک قتل عام مردم مظلوم غزه به دست صهیونیست‌های جنایتکار، ضمن محکوم کردن شدید همدستی ننگسین دولت جنایتکار بوش با صهیونیست‌ها، سکوت و بی‌اعتنایی سازمان‌های جهانی و برخی دولت‌های عربی را رزمیه‌ساز این جنایات خواندند و با اعلام روز دوشنبه به عنوان روز عزای عمومی همه مجاهدان فلسطینی، ملت‌های مسلمان و آزادیخواه، علما، روشنفکران و رسانه‌های جهان اسلام را به ادای مسولیت بسیار سنگین خود در مقابله با جنایات صهیونیسم خونخوار فراخواندند.

به گزارش ایسنا متن پیام به این شرح است :

بسم الله الرحمن الرحیم

وانالله و انالیه راجعون

جنایت هولناک رژیم صهیونیستی در غزه و قتل عام صدها مرد و زن و کودک مظلوم، بار دیگر چهره خونخوار گرگ‌های صهیونیست را از پشت پرده تزویر سال‌های اخیر بیرون آورد و خطر حضور این کافر حربی را در قلب سرزمین‌های امت اسلام، به غافلان و ساده‌مسه‌کاران گوشزد کرد. مصیبت این حادثه هولناک برای هر مسلمان بلکه برای هر انسان با وجدان و با شرف در هر نقطه جهان بسی گران و کوبنده است، ولی مصیبت بزرگ‌تر سکوت تشویق‌آمیز برخی دولت‌های عربی و مدعی مسلماناتی

کروبی: رای مردم فرمایشی نشود



افزود: به‌رغم جایگاه ایران در جهان متأسفانه در این چند سال، دچار مشکلات عدیده‌یی شدیم. به نظر من بخش اعظم این مشکلات داخلی و خارجی‌به دلیل عدم بهره‌گیری از نیروهای کاردان و متخصص بازمی‌گردد. با شعار «تغییر وضعیت موجود» مردم خواهان آن هستند که مشکلات کشور در سایه نظام جمهوری اسلامی و یاری نیروهای متخصص و دلسوز برطرف شود. کروی در بخش دیگری از سخنانش در پاسخ به سوالی مبنی بر اینکه با وجود ضرورت وحدت برای جبهه اصلاحات، برخی با تفرقه ممکن است سرنوشت انتخابات را همچون دوره نهم ریاست‌جمهوری رقم بزنند، اظهار داشت: کدام انسان عاقلی از تفرقه راضی است؟ مسلم بدانید که وحدت ضروری است. در خرداد با ۷۶ با تمام سختی کار، همه اصلاح‌طلبان دور هم برای پیروزی یک کاندیدا جمع شدند و نتیجه به نفع جناح اصلاحات شد. این ضرورت در شرایط فعلی بیشتر احساس می‌شود زیرا جاده مانند سال ۷۶ صاف و بی‌درسر نیست ضمن اینکه امکانات در اختیار جناح رقیب است و آنان تمایلی به از دست دادن قدرت ندارند. فرصت‌ها را هم نباید از دست دهم و به این بیندیشم که فرصت بینه برای پیروزی با این امکانات محدود بسیار اندک است، لذا وحدت ضرورت دارد. کروی تصریح کرد: رای بالا و حضور قدرتمند مردم موجب می‌شود اثر برخی که رای مردم را فرمایشی می‌خواهند، خنثی شود. حضرت امام(ره) نیز در همه فرمایشات خود می‌فرمودند همه چیز به آرای مردم وابسته است. راه نجات نیز تأکید بر همین فرمایش رهبر کبیر است. انفعال و کنار رفتن از صحنه مشکلی را حل نمی‌کند.

واکنش منصور ارضی به انتقاد از مداحان

«حاج منصور ارضی» به اعتراض مراجع و روحانیون به مداحان واکنش نشان داد و از مداحان خواست که حقایق را افشا کنند. به گزارش پارس نیوز به نقل از برنا این مداح حامی دولت در همایش مداحان و حامیان حسینیه گفت: مداح وظیفه‌اش است که از ظلم بگوید، یاد اینکه برخی در لب‌اس‌ها و مختلف رفتند دنبال مطامع دنیا و برای دنیا کارکردند. حال با پیودیان در خارج از کشور بنشینند یا در ایران باشند و با نهضت آزادی‌ها. این نهضت آزادی از صهیونیست‌ها هم پست‌ترند. ظلمی که در دوران قبل از احمدی‌نژاد به مردم کردند، اینجا را بگویند. می‌گویند مگر می‌شود اینجا را در سینه‌زنی گفت؟ «وی در بخشی از اظهارتش گفت: «بعضی‌ها در مسیری که دارند حرکت و نوکری برای اهل بیت می‌کنند هنوز هم شک دارند که آیا این کار ما درست است یا درست نیست. آنهاهی که این شک را در بین جوانان ما انداختند خدا لعنت خواهد کرد.»منصور ارضی تصریح کرد: «هزار ناله زیبا داریم، که در کنار یک آهنگ، حیط و نامرست می‌شود و این را ابتدال می‌گویند اما چاروقتی این ابتدال را در برخی دیدند نیامدند ترمیم کنند و رفتند و تخریب کردند. نوکری اهل بیت این همه عظمت دارد، مراجع، امام و. . . همه آن را تعریف می‌کنند و برای آن جایگاه فائلدن بعد یک عدلی‌به این حرکت الهی و فرهنگساز

سازمان کنفرانس اسلامی جبهه یکپارچه‌یی در مقابل رژیم صهیونیستی تشکیل دهد

اعلام عزای عمومی از سوی مقام معظم رهبری



است. چه مصیبتی از این بالاتر که دولت‌های مسلمان با یاد در برابر رژیم غاصب و کافر و محارب، از مردم مظلوم غزه حمایت می‌کردند، ادعاهای طرفداری از حقوق بشر را ثابت کردند و شرکت خود در جبهه ضدیت با اسلام و مسلمین را نشان دادند. اکتون من از علما و روحانیون جهان عرب و روسای ازهر مصر این است که آیا هنگام آن نرسیده است که برای اسلام و مسلمسین و احساس خطر کنید؟ آیا هنگام آن نرسیده است که به‌واجب نهی از منکر و کلمهٔ حق عنذ امام جائر عمل کنید؟

از آنچه در غزه و فلسطین در جریان است در همدستی کفار حربی با منافقان امت برای سرکوب مسلمانان لازم است تا ننگین خود با همدستی در این جنایت بزرگ، رژیم امریکا را بیش از پیش روسیاه کرد و پرونده جرائم خود را به عنوان

جنایتکار جنگی قطورتر ساخت. دولت‌های اروپایی با بی‌تفاوتی و شاید همراهی خود در این فاجعه بزرگ، یک بار دیگر دروغ‌بودن ادعاهای طرفداری از حقوق بشر را ثابت کردند و شرکت خود در جبهه ضدیت با اسلام و مسلمین را نشان دادند. اکتون من از علما و روحانیون جهان عرب و روسای ازهر مصر این است که آیا هنگام آن نرسیده است که برای اسلام و مسلمسین و احساس خطر کنید؟ آیا هنگام آن نرسیده است که به‌واجب نهی از منکر و کلمهٔ حق عنذ امام جائر عمل کنید؟ آیا عرصه دیگری عریان‌تر از آنچه در غزه و فلسطین در جریان است در همدستی کفار حربی با منافقان امت برای سرکوب مسلمانان لازم است تا شما احساس تکلیف کنید؟سوال من از رسانه‌ها و روشنفکران جهان اسلام و به ویژه جهان عرب آن است که

سیدعلی خامنه‌یی

آمادگی ایران برای میزبانی سازمان کنفرانس اسلامی

دیرکل کنفرانس بین‌المللی حمایت از حقوق مردم فلسطین گفت حسنی مبارک رئیس‌جمهور مصر قبل از حملات جنگنده‌های رژیم صهیونیستی به غزه از مطلع بوده است. «علی اکبر محتشمی پور» دبیر کل کنفرانس بین‌المللی حمایت از حقوق مردم فلسطین در گفت‌وگو با فارس هدف صهیونیست‌ها از حملات علیه مردم غزه را سرکوب مردم بی دفاع غزه و مجازات عمومی این مردم بیان کرد که چرا برخلاف نظر امریکا و این رژیم رای به مقاومت داده‌اند. محتشمی پور هدف دیگر این رژیم را قلع و قمع نیروهای حماس در غزه و کرانه غربی رود اردن عنوان کرد. وی با اشاره به سکوت مجامع بین‌المللی از جمله سازمان ملل و شورای امنیت با بیان اینکه سازمان ملل و شورای امنیت تحت سلطه امریکایی‌ها قرار دارند، خاطرنشان کرد: امریکایی‌ها پشت سر جنایات اسرائیل قرار دارند و بوش در روزهای آخر عمرش در تلاش است انتقام شکست‌شدی که در طول هشت سال ریاست‌جمهوری‌اش متحمل شدی را از مردم فلسطین بگیرد. محتشمی پور با ذکر این نکته که سازمان‌های بین‌المللی تحت فشار امریکا توان و جرات انجام اقدامی را ندارند، گفت: چیزی که باعث تعجب است همسرهای و همهانگی روسای کشورهای عربی همچون مصر و برخی دیگر از این کشورهاست. چنین هماهنگی و همکاری را با اسرائیل و امریکا انجام می‌دهند که این واقعیتی است غیرقابل انکار. دبیر کل کنفرانس بین‌المللی حمایت از حقوق مردم فلسطین با تأکید بر اینکه حسنی مبارک رئیس‌جمهور مصر قبل از وقوع این جنایت از طریق تری بی‌لینی وزیر خارجه اسرائیل در جریان قرار گرفته بود، افزود: وزیر خارجه اسرائیل یک روز قبل از این حادثه درنابک به قاهره رفت و با حسنی مبارک ملاقات کرد

او را در جریان این اقدام جنایتکارانه قرار داد. همچنین دیرکل کنفرانس حمایت از انقلاب فلسطین با اعلام آمادگی ایران برای تشکیل اجلاس سران کنفرانس اسلامی در تهران در حمایت از مردم غزه ادامه داد: «چراسران کشورهای اسلامی در مقر کنفرانس کشورهای اسلامی اجلاسی تشکییل می‌دهند؟ چرا جامعه عرب اجلاس نبرای بررسی تشکیل می‌دهد اما سازمان کنفرانس اسلامی اجلاس فوق‌العاده سران کشورهای اسلامی را در جده یا یکی دیگر از کشورها تشکیل نمی‌دهد.» در همین ارتباط ابراهیم یزدی وزیر امور خارجه دولت موقت، دولت مصر را کاملاً هماهنگ با رژیم صهیونیستی دانست. به گزارش ایلنا وزیر امور خارجه دولت موقت با انتقاد از دولت مصر گفت: دولت مصر از امکانات و ارتباطات خود برای کاهش تشنجات استفاده نمی‌کند و انگیزه‌اش رفع راز روی فلسطینی‌ها بسته است و آنها از روی استیضاح دست به اقداماتی افراطی زدند. در واقع مصر در این زمینه کاملاً هماهنگ با رژیم صهیونیستی عمل کرده است. یزدی تأکید کرد: اقدامات دولت‌های غربی در این خصوص ناقص است و آنها می‌توانند در سازمان ملل، اتحادیه اروپا و شورای امنیت فشارهای خود را افزایش دهند. وی تصریح کرد: جمهوری اسلامی ایران باید فشارهای خود را افزایش دهد تا رژیم صهیونیستی قطعنامه‌های سازمان ملل را اجرا کند چرا که هیچ رژیمی در دنیا مانند رژیم صهیونیستی تاکنون قطعنامه‌های سازمان ملل را ندادیده بوده‌است.

در همین ارتباط وی گفت: مساله غزه ابعاد گوناگون دارد و مهم‌ترین مشکل این است که رژیم صهیونیستی آمادگی پذیرش صلح را ندارد.

تفاوت‌های تفکر اصلاح طلبی و اصولگرایی

گروه سیاسی :
دومین مناظره سیدمصطفی تاج‌زاده عضو مشترک شورای مرکزی حزب مشارکت و سازمان مجاهدین انقلاب با حجت‌الاسلام قاسم روبنخش دبیر سیاسی نشریه پرتو سمن در آران موسسه آیت‌الله مصباح یزدی – با تأکید بر اختلاف نظر میان اصلاح‌طلبان و اصولگرایان در شرایطی برگزار شد که تاج‌زاده خواستار تأمین امنیت خود در شرایط حضور در ادامه جلسات این مناظره در قم شد. در حالی که در جلسه نخست دو طرف به موضوعاتی نظیر حقوق بشر و تعریف دیدگاه‌های اصلاح‌طلبیان و اصولگرایان پرداخته بودند، در مرتبه دوم با ذکر مستنداتی از برخی چهره‌های شاخص نظام و انقلاب نظیر امام و آیت‌الله مطهری این پرسش و پاسخ وارد حفره‌های متفاوتی شد.

در این تقابل فکری، سیدمصطفی تاج‌زاده بارزترین اختلاف اصلاح طلبی و اصولگرایی را در حقوق بشر دانست و اظهار داشت: «مارکسیسم بدون حقوق بشر «استالیسیسم» و ناسیونالیسم بدون حقوق بشر «نازیسم»، سکولاریسم بدون حقوق بشر «فاشیسم» و اسلام بدون حقوق بشر «طالیسیسم» است.» تاج‌زاده همچنین در پاسخ به دعوت روبنخش به ادامه مناظره در حوزه قم گفت: «اگر امنیت مرا تأمین کنید به قم می‌آیم و در مناظره شرکت می‌کنم.» به گزارش پایگاه یاری، تاج‌زاده در ابتدا با اشاره به اینکه می‌خواهم بحث را از حقوق شروع کنم این است که بزرگ‌ترین اختلاف نظر اصلاح طلبی و اصولگرایی درباره حقوق بشر است، گفت: اگر این موضوع روشن شود فکر می‌کنم تکلیف بسیاری از مسائل دیگر روشن می‌شود. این اختلاف نظر عمرش ۱۲ سال نیست. واقعیت این است که از مشروطه تا به حال دو جریان فکری اسلامی در برابر هم به رقابت پرداخته‌اند و مهم‌ترین اختلاف این دو جریان درباره حقوق مردم است. در نهضت مشروطه مراجع ثلاث در نجف اشرف آیات عظام خراسانی، مازندرانی و تهرانی و علامه بزرگوار نائینی و در تهران هم مشروطه‌خواهانی که در رأس شان آقایان طباطبایی و سبهایی بودند، از مشروطه شدن قدرت و حق مردم در تعیین سرنوشت خود دفاع می‌کردند. در مقابل آنان دیدگاه و جریانی قرار داشت که سخنگوی آن شیخ فضل‌الله نوری بود. همه دعوا هم سر بر حریت و مساوت (آزادی و برابری) و مشروطه‌خواهان بر استفاده از دستاوردهای علم چمچنان تمدن جدید تأکید داشتند. به همین علت بافلاصه بعد از

«**خط اعتماد**»

etemaadline@etemaad.com ۲۲۸۶۰۳۶۶

◄ از این جنایت بشریت خجالت

می‌کشند : من نمی‌دانم بشریت را چه شده است. جلوی چشم جهانیان اسرائیل مردم بی‌پناه را قصابی می‌کند، اتفاقاً حتی حامیان این رژیم و غربی‌ها هم اظهار تاسف می‌کنند ولی هیچ کس کاری نمی‌کند و بمب‌های غول‌پیکر زنان و کودکان را تکه پاره می‌کند. به نظر من آدمیزاد باید برای این جنایت‌ها از خودش خجالت بکشد. ما چطور می‌توانیم سربلند کنیم، در حالی که در گوشه‌یی از این جهان این طور آدم می‌کشند؟ هیچ کس نمی‌تواند حمله به غیرنظامیان و هدف قراردادن زنان و کودکان را توجیه کند، جنایت جنایت است و هیچ دلیل و بهانه‌یی نمی‌تواند از محکومیت آن جلوگیری کند.

آقای از تهران

◄ **این جنایت نابخشودنی است** : من به عنوان یک شهروند عملیات اسرائیل را محکوم و یک جنایت نابخشودنی تلقی می‌کنم.

یک هموطن

◄ **سر کوچه‌ها می‌ایستند** : متأسفانه برخی از افراد در هیات‌های عزاداری مزاحم بعضی از خانواده‌ها هستند، سرکوجه‌ها با رهگذرها می‌ایستند در صورتی که مساجد خالی هستند. صدای بلندگو را زیاد می‌کنند. لطفناً نیروی انتظامی رسیدگی کند. به نظر من اینها عزادار واقعی نیستند.

شهروندی از تهران

◄ **پروژه‌های شهرداری در تعلیق** : من از پیمانکاران شهرداری هستم، اکثر پروژه‌های شهرداری به حالت نیمه‌تعطیل درآمده به خاطر کمبود نقدینگی. ما چگونه باید جواب کارگر، کارمند و طلبکاران مان را بدهیم.

شهروندی از تهران

◄ **احمدی نژاد برای دوره سوم** : می‌خواستم بدانم مگر آقای خزعلی قانون را نگاه نمی‌کنند که می‌گویند ریاست جمهوری هر دوره چهار ساله است. ایشان در روزنامه کارگزاران گفته‌اند این دوره هم آقای احمدی نژاد رئیس‌جمهور است، برای دور سوم ایشان باید تلاش کنیم. به ایشان بگویند مملکت قانون دارد.

یک هموطن

◄ **برای بچه‌هایی که برنج نمی‌خورند** : لطفاً به دولت نهم بفرمایید به جای این ۴۰ هزار تن برنج و ۱۲ هزار تن شکرکی که به هیات‌ها می‌خواهند بدهند اینجا را به مردمی بدهند که یک سال است از گرانی نتوانسته‌اند برنج بخورند و به بچه‌هایشان بدهند.

حقیقی از تهران

◄ **در فراق «زعفران»** : محبوب من، یار قدیم خوشبوی من، چه شد که اینگونه بی‌وفا شدی و روز به روز از ما دورتر و دورتر می‌شوی؟ ما که حرمتت را نگه می‌داشتیم. مبادا تو نیز بر میز و سفره اغیار می‌نشینی. ای زعفران، جایت بسیار خالی است، به امید دیدار.

فرهنگ خرسند از تهران

◄ **فاصله از افراط گرایی** : به نظر من ما هم مانند دیگر کشورها که با انتخاب خود از افراطی‌گری فاصله گرفته‌اند، باید با انتخاب خاتمی‌گری از افراطی‌گری دور شویم و با الزامات زمان و مکان حرکت کنیم.

یک هموطن

◄ **اگر امریکا صداقت داشت** : در جواب پیام‌دهنده‌یی گفته بودیدی یعنی شما می‌فرمایید که امریکا کار خوبی کرده که از آن طرف دنیا آمده عراق را اشغال کرد؟ عرض کنم مطمئناً شما مثل ما از سرنوشتی صدام ناراضک نیستید، سوال اینکه اگر این اشغال نبود باید بودن صدام را می‌پذیرفتیم و اینکه اگر امریکا صدام را سرنگون نمی‌کرد مردم عراق هم قدرت سرنوشتی صدام را نداشتند چرا که صدام خون‌آشام با رفتارندم عمومی ساختگی و آرا سازی ۹۹ درصدی، اقبالی برای خود به ثبت می‌رساند و با دیکتاتوری مادام‌العمری که خود داشت و پسران جانی اش، جانفشیش می‌شدند. سوال این است که چه کسی می‌توانست صدام را از ازیکه قدرت پابین بیاورد؟ به تواتر صدای به سلاح‌های کشتار جمعی دست پیدا می‌کردند و همانگونه که بعضی‌ها اعلام کرده بودند که دشمن خونی ایرانی‌ها و شیعیان هستند و سوال دیگر اینکه آینده نگرچی چه جایگاهی دارد؟

یک هموطن

اعتماد : امریکا اگر صداقت داشت، کافی بود در همان جنگ تحمیلی حمایت خودش را از صدام برمی‌داشت، آن وقت می‌دیدیم که خود مردم عراق با کمک ایران توان تنبیه مشروع صدام را داشتند.

◄ **از علی (ع) بیاموزیم** : مولای ما علی(ع) نیز با اینکه جانشین بلافضل پیامبر(ص) بود ولی چون بستر جامعه را مناسب ندید ۲۵ سال سکوت کرد ولی دست به شمشیر نبرد و دشمنانش را تکفیر نکرد بلکه برای اسلام و دولت اسلامی می‌کوشید.

یک هموطن

◄